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                                      ΟΤΑΝ ΤΟ ΘΡΑΣΟΣ ΠΕΡΙΣΣΕΥΕΙ… 
 

Συνάδελφοι,  
δεν είχαμε καμία αμφιβολία, ότι η παράταξη της Δ.Α.Σ. που πρόσκειται στο Κ.Κ.Ε. 
και της Ρ.Α.Κ. που ανήκει στον χώρο της ακροαριστεράς, θα επεδίωκαν να 
«καρπωθούν» την όποια αποχή υπήρξε κατά την εκλογή του εκπροσώπου μας στο 
Δ.Σ. του e-ΕΦΚΑ και ότι θα εφεύρισκαν διάφορες  φαιδρές κατηγορίες για να 
προσάψουν στις συνδικαλιστικές παρατάξεις που συμμετείχαν.  
Είμαστε πλέον συνηθισμένοι στην διαστρέβλωση της αλήθειας αλλά και στην 
διασπορά ψευδών κατηγοριών από μεριάς τους. Δεν θα τους μάθουμε σήμερα… 
 

ΟΜΩΣ, θέλει πολύ θράσος, οι συγκεκριμένες παρατάξεις να μας κουνάνε το 

δάκτυλο και να νομίζουν ότι λησμονήσαμε, ότι στις προγενέστερες εκλογές παρωδία 
για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια που έγιναν με κάλπη, από τις οποίες η συντριπτική 
πλειονότητα των συναδέλφων μας απείχαν μετά από προτροπή του Συνδικάτου 
μας, οι παρατάξεις αυτές, χωρίς ίχνος δημοκρατικής ευαισθησίας, συμμετείχαν 
κανονικότατα εκλέγοντας μάλιστα εκπροσώπους τους με μόλις δέκα (10) ψήφους. 

Τους θυμίζουμε, ότι τότε απείχε  το 84% των συναδέλφων μας αλλά παρόλα αυτά, 
δεν ίδρωσε καθόλου το αυτάκι των εκπροσώπων τους, που μια χαρά κατέλαβαν τις 
θέσεις των αιρετών στα Υ.Σ., παρότι είχαν εκλεγεί με μια «χούφτα ψήφους».  
Νομίζουν ότι το ξεχάσαμε ;  
  

                                                   ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΞΕΧΑΣΑΜΕ  
 
Σε ότι δε αφορά την ηλεκτρονική ψηφοφορία, αυτή αποτελεί φόβητρο, μόνο για 
εκείνες τις παρατάξεις που επιθυμούν την μικρότερη το δυνατόν συμμετοχή στις 
εκλογές από μεριάς των συναδέλφων μας, ώστε μέσω της αποχής να αυξάνεται 
εικονικά το μικρό ποσοστό που έχουν στην πραγματική ζωή. Γι’ αυτό και δεν θέλουν 
την ηλεκτρονική ψηφοφορία, διότι με την εφαρμογή της θα μπορούν να ψηφίζουν  
πολλοί περισσότεροι συνάδελφοί μας, ακόμα κι από το σπίτι τους, και κυρίως, χωρίς 
να «ελέγχονται» από κανέναν κομισάριο.    
Αυτή είναι η αλήθεια που αποκρύβουν σκόπιμα οι «αριστερόστροφοι» 
συνδικαλιστές της στείρας άρνησης και όλα τ’ άλλα είναι αστειότητες, που λέγονται 
γιατί νομίζουν ότι απευθύνονται σε άσχετους.   
 

                                                                   Από τη Γραμματεία της παράταξης     
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